No matter what the forecast, you can still get as much done WFH

(working from home) as you can in the office. Our survey showed people
are staying on top of work while having a little fun at home.

N’
WORKED FROM HOME
DUE TO BAD WEATHER MORE
THAN 4X INTHE LAST YEAR

29%  attherrkitohen table
7% gotoalosal afe/restaurant
6%  fromaneighbors house

[CLAIM BINGE
DI WATCHING
DOESN'TGET

IN THE WAY OF WORK*

. '
OFPEOPLE USE EMAILTO STAY
CONNECTED WHILE WORKING
FROMHOME

8%  phone
62% text

49%  onine ohat

45%  web/viceo conference
27%  online organizational tools

&0%

ARE MORE OREQUALLY o
AS PRODUCTIVE WHEN
WORKING FROM HOME

200%
OF PEOPLE

CURSED THE
SNOWPLOW &
ASITBOXED THEM IN*

OF PEOPLE SAID
THEY STAYED ON
TRACKWFH

What type of
bad weather
has caused

people to

siest %
extreme cold 0%
rain 24%
flooding 2%
extreme wind 115
extreme heat B 9%
hurricane B 9%
rnado W 9%

foe, dust storms | 1%

ony 0.01%

SAID THEY WOULD
WFH IF THE ZOMBIE
APOCALYPSE STARTED*

OFPEOPLE DIDN'THAVETO
CHANGE ANY MEETINGS
WHENWFH

What have you done around
the house
while
working
from

home?

56% COOKED

53% CLEANED

55% DID
LAUNDRY THE HOUSE
a9% watohed TV 3% worked

40% tookanap 3% played with kids
33% playedwithpets 15%  painted nals
7% played games

How did you take advantage of

n the snow day?

47%
SHOVELED

25%
» WENT
SLEDDING

%
18%
CAPPED OFF
THEIREPI

MULTITASKING
WITH ACOCKTAIL

Sothe next time you're stuckinside,
; Jremember how productiveyou can

e working from home with simple,
instant online tools like join.me.
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